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Nemrég lezárult az in-
gatlan.com csoporthoz 
tartozó, az iroda.hu által 
kilencedik alkalommal 
megrendezett Az Év Iro-
dája verseny. A 172 neve-
zőből a közönség és egy 
független szakmai zsűri 
választotta ki a legnívó-
sabb irodákat – több mint 
húsz különböző kategó-
riában. A döntőbe került 
enteriőrök alapján össze-
gezzük a mai trendet.

Elcsépeltnek tűnik a mondás, de 
igaz: majdnem annyi – ha nem több 
– időt töltünk a munkahelyünkön, 

mint az otthonunkban. Hatékonyan 
csak úgy tudunk dolgozni, ha a 
munkakörnyezet ideális, otthonos, 
komfortos, egyszóval: minőségi. 
Végignézve a képeket elmondható, 
hogy mindegyik cég kiemelt figyel-
met fordított a dolgozók igényeinek 
kielégítésére, sőt, sok esetben 
a koncepció kidolgozásába is 
bevonták a munkavállalókat. Egyre 
fontosabbá válik ugyanis, hogy a 
munkatársak otthonosan érezzék 
magukat az irodai környezetben, 

hiszen jó hangulatban a munka is 
eredményesebb lesz, az elégedett 
munkavállaló pedig jó hatással van 
a cég hírnevére is. Ez kölcsönösen 
pozitív folyamat a vállalatnak és a 
dolgozóknak egyaránt. Fodor Dániel, 
Az Év Irodája verseny főszervezője 
hangsúlyozta, hogy a fiatal mun-
kavállalók körében a következő 
munkahelyük kiválasztásában a 
fizetés után a második legfontosabb 
szempont a munkahelyi környezet.

Jellemző, hogy a megjelenő színek, 
formák, feliratok, berendezések 
mind-mind az adott cég arculati 
jegyeit hordozzák. A cégvezetők 
az iroda alapvető funkcionalitásán 

Irodatrendek az Év Irodája verseny eredményein keresztül
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„… a fizetés után a második legfontosabb 
szempont a munkahelyi környezet.” 



kívül a modern, szellős, fiatalos 
környezet elérésére törekedtek. 
A versenybe szálló irodák egyik fő 
meghatározó eleme a nyitottság. 
Egybenyitott terek, elkülönülő 
funkciók, flexibilis területek, ahol 
az iroda minden pontja alkalmas 
munkavégzésre.
Az egy térben elrendezett íróasztalok 
a kollégák közötti gyors interakciók 
lehetőségét támogatják, elősegíti a 
dolgozók közötti kommunikációt és 
növeli a munkavégzés hatékonyságát. 
Emellett helyet kaptak a minitárgyalók 
és a kisebb-nagyobb befogadóképes-
ségű társas terek is, ahol nyugodt 
körülmények között lefolytatható 
egy-egy telefonos tárgyalás, helyet 
kaphatnak az intenzív kooperációt 
elősegítő, kevés bútort tartalmazó 
ún. „scrum” szobák, valamint kon-
ferenciaközpontok. A hangulatos, 
tágas étkező közösségi térként is 
szolgál, ahol élvezet társaságban 
elfogyasztani az ebédet. Nagyobb 
létszámú cégeknél kialakítottak az 
irodán belül egy Cafét, ami lehetősé-
get teremt arra, hogy a napi rutinból 
kimozdulva és néhány perces szünetet 
beiktatva újult erővel és felfrissülve 
folytatódhasson a munkavégzés. 
A rideg, szürke, sokszor egyszínű 
és egyhangú irodai környezet már 
a múlté. A jelen kor irodája már 
vidámsággal és otthonossággal 
biztosít támogató munkakörnyezetet. 
A fekete és szürke mellett üdítően 

hatnak a meleg tónusú, karakteres 
színek, amelyek a padlón, textile-
ken, bútorokon, dekorációkon is 
megjelennek.  Például a tárgyaló 
színes székeinek köszönhetően 
oldottabb hangulat alakulhat ki, ami 
akár a megbeszélés kimenetelére is 
kihatással lehet. 
Az összképhez elengedhetetlenek 
a minőségi alapanyagokból készült, 
ergonomikus, kényelmes és szép kivi-
telű bútordarabok: asztalok, polcok, 
szekrények, irattárolók, ülőalkalma-
tosságok. A fa, a kő, az üveg mind 
harmonikus összhangban jelennek 
meg. A recepciók impozáns külleme 
is igényes kivitelezést feltételez.

A versenyre jelentkező irodák közül 
több a manapság igen trendi loft stí-
lust képviselte. A csupasz téglafalak, 
a betonoszlopok és a szabadon futó 
csőrendszerek az ipari dizájn köte-

lező kellékei, melyeket alkalmazva 
sajátosan barátságos és kellemes 
környezetet tudtak létrehozni.

NÉHÁNY DÍJAZOTT
Az Év Irodája Fődíj – ION Dealogic  
Planet, Stay in Hungary Kft./
Mashroom Design
Az Év Irodája Design díj – Neu- 
schloss Palota, Redwood Holding 
Iroda
Az Év Irodája Kisvállalati díj – 
Antavo
Az Év Irodája Employer Branding 
díj – Ericsson House, Studios 
Architecture, Alexandra Villegas-
Sanne; Demeter Design Stúdió

A további győztesek listáját és 
a képgalériát megtekinthetik a 
http://azevirodaja.hu oldalon. ■

Forrás és képek:
http://azevirodaja.hu


